
Α. Να υπολογίσεις τα παρακάτω αθροίσματα χωρίς κρατούμενο.
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Προσθέσεις και αφαιρέσεις  
χωρίς κρατούμενα
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B. Να υπολογίσεις τις παρακάτω διαφορές χωρίς κρατούμενο.
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Προσθέσεις και αφαιρέσεις  
χωρίς κρατούμενα
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Προσθέσεις και αφαιρέσεις  
χωρίς κρατούμενα

Στο Β1 υπάρχουν 23 μαθητές ενώ στο Β2 υπάρχουν 25 μαθητές. 
Πόσους μαθητές έχει συνολικά η Β΄ τάξη;

Ένας γεωργός μάζεψε από το χωράφι του 36 κίτρινες κολοκύθες 
και 43 πορτοκαλί κολοκύθες. Πόσες κολοκύθες μάζεψε συνολικά;

Η Αλίκη αγόρασε ένα φόρεμα αξίας 32 ευρώ και μια τσάντα αξίας  
55 ευρώ. Πόσα χρήματα πλήρωσε συνολικά η Αλίκη;

Απάντηση:_________________________________________________________

Απάντηση:_________________________________________________________

Απάντηση:_________________________________________________________
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Προσθέσεις και αφαιρέσεις  
χωρίς κρατούμενα

Σ’ένα κοτέτσι οι κότες έκαναν σε μια μέρα 78 αυγά. Από αυτά τα 
14 αυγά έσπασαν. Πόσα αυγά έμειναν στο κοτέτσι;

Ο κύριος Σάκης είχε στο πορτοφόλι του 84 ευρώ. Από αυτά 
πλήρωσε το λογαριασμό του τηλεφώνου που ήταν 22 ευρώ.  
Πόσα χρήματα έχει τώρα ο κύριος Σάκης;

Ένας γεωργός είχε στο χωράφι του 98 καρότα. Από αυτά τα 18 τα 
κράτησε για την οικογένεια του και τα 10 τα έκανε χυμό καρότου. 
Πόσα καρότα του έμειναν;

Απάντηση:_________________________________________________________

Απάντηση:_________________________________________________________

Απάντηση:_________________________________________________________


